

Міжнародний семінар SESAM 2021 Poliklinika у Славутичі зібрав архітекторів та урбаністів з усієї Європи



Подію організовано Європейською Архітектурною Студентською Асамблеєю EASA в рамках проекту «Славутич – мала культурна столиця України – 2021» за підтримки Українського культурного фонду та Славутицької міської ради.

В Україні поважна міжнародна профільна подія проходить уперше, і місто Славутич організатори обрали не випадково. Саме Славутич – чи не єдиний у світі цілісний приклад модернізму й урбаністики, відкритий до нового, готовий до змін, творчих експериментів і перетворень.

Цього року вперше в історії EASA у зв'язку з пандемією вирішено провести три резиденції по дев'ять днів. Кожна складається з шести студій, об'єднаних єдиною темою «Поліклініка». Лекції та воркшопи проводять досвідчені тьютори, професіонали у сфері архітектури та відомі митці з Франції, Швейцарії, Албанії, Бельгії, Хорватії, Фінляндії, Німеччини, Індії, Італії, Латвії, Словенії, Тайваню, Сполучених Штатів та Великої Британії.

Семінар SESAM 2021 Poliklinika досліджує зв'язок охорони здоров'я з архітектурою на фізичному, методологічному та метафоричному рівнях. Результати своїх досліджень та осмислення простору міста учасники події презентують у будівлі колишньої поліклініки.

Упродовж усього серпня архітектори, урбаністи, дизайнери, дослідники, екологи, спеціалісти з просторового планування, сценографи та митці з 50 країн Європи працювали у 18 воркшопах у трьох резиденціях. Зроблено чимало: відзняті фільми, у середині поліклініки з'явилися інсталяції, здійснено подорожі до Чорнобильської зони відчуження та околиць Славутича, проведені лекції, обговорення, дискусії, кінопокази, сесії малюнка з природи та фотосесії, «сплячі концерти» та низка музичних вечорів. Фінальною подією кожної резиденції є відкриті для всіх охочих виставка-презентація в поліклініці та аудіовізуальний перформанс від Photinus studio.

Усі результати воркшопів, як фізичні (артоб'єкти, інсталяції, простори тощо), так і цифрові, у вигляді онлайн-матеріалів залишаться місту й Україні для подальшого дослідження, розвитку та втілення ідей. Адже ці напрацювання стосуються не лише національного, але й світового контексту.

Але ж головним здобутком та результатом події організатори вважають нові ідеї, корисні знайомства, міжнародний нетворкінг, безцінний обмін культурою та досвідом. Усе це дає місту переосмислення сенсів існування та розвитку, нові ідеї та інвестиційні можливості, міжнародну увагу дослідників, урбаністів та інвесторів. А головне – подібні заходи можуть спонукати власне саму громаду до активних подальших дій.

Арина Старовойтова



SESAM 2021
POLIKLINIKA